

公安部公布“打四黑除四害”专项行动举报方式

新华社北京8月25日电(记者 邹伟)公安部统一部署、正在全国公安机关集中开展的“打四黑除四害”专项行动,受到人民群众的广泛关注和积极支持。为进一步发动群众参与,公安部今日公布了公安部、各省市区公安机关和新疆生产建设兵团公安局“打四黑除四害”举报电话、电子邮箱和信箱地址,各市、县级公安机关110

报警电话将接受群众举报,欢迎广大人民群众积极举报“四黑四害”违法犯罪活动线索。公安部负责人表示,“打四黑除四害”涉及面较广,公安机关主要履行打击犯罪的职责,希望广大群众积极举报特别是当前重点举报涉及制贩有毒、有害的伪劣食品、药品和农资等违法犯罪线索。

公安部要求,各级公安机关设立的举报电话要有人24小时值守,所有举报平台有专人负责,对群众举报的每一条线索公安机关都要认真核查,一经查实都将依法处理。对举报有功的人员予以奖励。“黑作坊”“黑工厂”“黑市场”“黑窝点”窝藏着大量违法犯罪活动,害人、害家、害社会、害国家,人民群众深恶痛绝。

公安部要求各地公安机关把“打四黑除四害”专项行动作为为民服务、保民平安的爱民实践,始终坚持群众路线,紧紧依靠群众,打一场人民战争,真正把广大群众发动起来,让“四黑四害”违法犯罪分子如同过街老鼠无处藏身。

公安部的群众举报电话为:010-58186722,举报电子邮箱为:dshesh@126.com,邮寄举报信收信单位、地址为:北京市东长安街14号公安部治安管理局“打四黑除四害”专项行动办公室,邮编100741。

此外,公安部网站也公布了各省市区公安机关和新疆生产建设兵团公安局“打四黑除四害”举报方式。

公安部将在全国开展涉枪涉爆“净网行动”

新华社北京8月24日电(记者 邹伟)记者24日从公安部获悉,自即日起至11月底,公安部在全国范围内部署开展以清理整治制作贩卖枪支爆炸物违法信息为重点的“净网行动”。此举是为了严密防范、严厉打击网上涉枪涉爆等违法犯罪活动,深化2011年治爆缉枪专项行动,全力消除社会治安隐患。

行动期间,全国公安机关将集中力量、重拳出击,彻底铲除境内涉枪涉爆违法网站,挂牌督办一批涉枪涉爆违法信息问题突出的互联网服务单位,严厉打击网上涉枪涉爆违法犯罪活动,净化网络环境。专项行动中,公安机关将加强对拍卖网站、军事类网站、搜索引擎和互联网数

据中心等重点部位的监督检查,全面组织开展网上涉枪涉爆信息的清理整治,严禁在网上发布买卖枪支爆炸物、传播枪支爆炸物制作技术以及传授、教唆涉枪涉爆犯罪方法等违法信息;对制作贩卖枪支爆炸物物品违法信息问题突出的网站要一律停机整顿;对安全责任、制度和措施不落实、存在安全隐患的互联网服务单位要一律

限期整改。同时,公安机关将组织专门警力,对网上贩卖枪支爆炸物的违法线索逐一调查、深挖,坚决打击网上涉枪涉爆违法犯罪活动。对多次、大量发送涉枪涉爆违法信息的不法人员,将坚决依法查处。

公安机关提醒,广大网民应知法守法,不要在网上发布和传播涉枪涉爆违法信息,并欢迎广大网民积极举报网上涉枪涉爆违法信息线索,共同营造健康和谐的网络环境。对为案件侦破提供重要线索的举报人员,公安机关将予以奖励。

惠风和畅拂面来 和谐筑起平安城

(上接B1版)采取网吧实名上网、一人一证居住等有力措施,切实加强公安部提出的七类重点人员的管理,严格落实管控责任。加强交通、消防管理。在交通管理上,围绕“降事故、保畅通”的目标,科学预测各种复杂情况,提前采取管理措施,进一步提高交通管理水平;在消防管理上,加大火灾隐患排查整治力度,积极构建覆盖城乡的社会化消防网络。更加关注和解决民生问题。在继续落实好《信阳公安机关向社会公开承诺办理的十件实事》的基础上,不断增强户籍、出入境等窗口单位的服务意识,确保承诺的事事有结果、有延续。以公安手机报、网上在线留言、网上咨询服务等平台为媒介,加强沟通,产生互动效应;让更多的人民群众了解公安、支持公安,形成全社会关注公安的大格局,进一步提高人民群众对公安工作的满意度。四是加强队伍管理,廉洁公正执法,助推公安工作和队伍建设实现整体跃升。以创先争优等主题教育实践活动和党风廉政建设警示活动为载体,以公安部“五条禁令、五个严禁”、

市委“十禁止、五不准”和市公安局“五条铁规”为抓手,为民架设“高压线”,亮起“红绿灯”;以健康向上、喜闻乐见的文体比赛为载体,进一步活跃警营文化,培育队伍拼搏进取精神,提高公安队伍凝聚力和战斗力。

三、加强和创新社会管理,竭力为和谐平安信阳提供一个良好的社会治安环境

全市公安机关在市委、市政府的坚强领导下,紧紧围绕服务经济社会发展这个大局,始终坚持“打基础、树形象、上台阶,确保全社会大局稳定,创建平安信阳”的奋斗目标,大胆改革,锐意进取,积极探索让社会更加稳定、更加和谐、更加平安的社会管理新路子。一是切实抓好老百姓关心的热点难点问题,进一步密切和谐警民关系。为百姓做好事、解难事。牢固树立“为群众服务、惠及一方百姓”的理念,真正从维护群众利益、保障改善民生、促进公平正义等做起,不分大事小事、分内分外,都要竭力地去做实、做好,提高人民群众的安全感、幸福感、满意度。通过群众的

监督,促进公安队伍转变执法理念、改进执法工作、提高服务水平。依靠群众是制胜的法宝。坚持专群结合,有效地发动、组织、依靠群众共同做好公安工作,更广泛地利用群众的力量和社会资源维护社会和谐稳定。二是切实采取有效举措,强力推动社会管理和服务体系迈向科学化的发展轨道。在统筹城乡社会服务和管理的上,推进城乡公共服务均等化,打破户籍、地域、身份界限,扩大公共服务的覆盖面和受益面,逐步实现城乡社会服务和管理一体化。在社会管理建设上,整合社会管理部门,建立健全联动机制,坚持办实事、求实效,建立具有“党委领导、政府负责、社会协同、公众参与”特色的社会管理新格局,为城乡群众提供方方面面的服务。在非国有经济组织的治理上,积极探索对非公有制经济组织的社会管理问题,建立健全劳动关系协调等机制,加强对企业的政治服务,维护职工合法权益。在提高社会管理科学化水平上,首先,要转变管理理念,坚持以人为本、服务为先,寓管理于服务之中;其次,要适应在信息化条件

下有效管理社会,应对各种新挑战、新考验;再次,妥善应对群体性事件,防止蔓延升级。三是积极探索社会管理的有效途径,使全市公安机关更好地服务信阳经济社会发展。从问题入手,找到解决影响社会和谐稳定的突出问题;从试点切入,充分利用试点成功的“反射”效应,以点带面,强力推进;从项目深入,以“社会管理的思路”项目为抓手,实现让项目带动问题,达到项目一个个体完成、问题一个个体解决。切实加强队伍建设。长期开展“发扬传统、坚定信念、执法为民”主题教育实践活动,筑牢“人民警察为人民”的警魂意识,始终坚持公正廉洁执法,带着对人民群众的深厚感情办案办事,让人民群众真实地感受到党和政府就在身边,公平正义就在身边。

乘风破浪万里浪,挂云帆而济沧海。在以后的工作和学习中,我们要以学习《和谐发展谱新篇》为契机,深刻领会学习胡锦涛总书记“七一”重要讲话精神、周永康在河南省郑州市视察调研时的重要讲话精神和省委政法委书记李新民在全省推进社会管理创新暨试点工作座谈会上的讲话精神,进一步推动公安工作和队伍建设再上新台阶,为和谐社会建设和信阳经济社会又好又快发展作出新的贡献。



8月25日,河南省淅川县滔河乡张庄村移民来到许昌市襄城县张庄移民新村。

南水北调丹江口库区农村移民集中搬迁基本完成

新华社郑州8月25日电(记者 张兴军 李鹏)张建党把精心挑选的6棵树苗小心翼翼地装上货车,招呼两个孩子向司机蒋子清打了个招呼,目送着装满自家家具和记忆的货车消失在村子的拐角,丢下一句话:终于要离开这里了。

张建党是河南省淅川县滔河乡张庄村的一名普通村民。25日,随着该村312户1192人搬离库区,踏上前往许昌市襄城县王洛镇张庄移民新村之路,河南省正式对外宣布:该省南水北调丹江口库区农村移民的集中搬迁任务基本完成。

据介绍,自5月初河南省启动南水北调丹江口库区第二批移民搬迁以来,截至25日,河南省已完成该批移民搬迁7.67万人,全省南水北调丹江口库区农村移民的集中搬迁宣告基本完成,标志着河南省承诺的丹江口库区移民搬迁“四年任务,两年完成”的目标基本实现。

按照规划,南水北调中线工程共需河南省搬迁移民16.5万人,其中,农村移民16.2万人。2008年河南省启动南水北调试点移民的搬迁工作,2009年8月1.1万名试点移民搬迁任务完成,6.49万第一批移民搬迁于2010年9月完成。河南省南水北调丹江口库区第二批移民搬迁涉及河南唯一的移民迁出地淅川县101个移民村、703个村民小组的8.61万人。按计划,这些移民将被安置在河南省境内的郑州、新乡、平顶山、许昌、漯河、南阳等6个省辖市20个县(市、区)的115个规划安置点。截至目前,河南省两年已累计搬迁农村移民190个批次、15.27万人,占该省南水北调丹江口库区16.2万农村移民总数的94.2%。

另据了解,剩余的本地后靠、投靠亲友分散安置和郑州市安置的4个社区移民将在今年10月底前全面完成。

河南省丹江口库区移民共涉及渠首所在的淅川县的11个乡镇、1276个村民小组。



尊享“醉美”人生

美酒无上德,以百姓德为德。宋河粮液,香得庄重,绵得亲切,净得脱俗。原重之生,源自鹿邑3600年酿酒之史;皇封之尊,益于八皇朝词老子之荣;好酒之位,承于1988年中国名酒之赞。一场时尚与文化的完美结合,一次美丽与好酒的完美邂逅。宋河粮液邀您共享美丽赛事:全国酒文化形象大使中部选拔区总决赛。

宋河粮液杯 全国酒文化形象大使中部选拔区总决赛

决赛地点:信阳市百花会展中心 决赛时间:2011年8月28日

主办单位:中国酒类流通协会 中国旅游电视委员会 / 支持单位:河南省糖酒食品流通协会 河南省酒业协会 承办单位:广州市海上丝路文化发展有限公司 / 协办单位:郑州市模特协会

中国性格·厚重宋河